

■溫拿昨晚就解散傳聞現身說法。



彭建新認提出散Band

阿倫阿B撐溫拿唱下去

近日有指陪伴港人42年的溫拿樂隊完成明年2月演唱會後，便終極解散，消息傳出後，各方都為溫拿加油打氣，勸阻他們「告別」之念。昨日溫拿成員陳友要趕去其他活動，所以先接受訪問，其後前來的四子再被問到「解散」一事，阿倫絕口不提誰是提出解散的「主兇」，但他強調自己是第一個開口說反對，他表示：「目前狀況是見步行步，這個重大決定必須一致通過，若然有一個人不開心都不可以。」繼而阿倫似有暗示望着溫拿中最年長66歲的健仔（彭建新）說：「健仔對愛犬OK仔離開是有打擊。」

當問到是健仔提出解散嗎？阿倫又抵死地拉開話題，並望着健仔的頸部說：「你的蚊疤好了。」而健仔就顯得欲言又止，他承認說：「其實我輕輕掂（講）了一掂（講），已經好多人責罵。」阿倫續說：「其實有好多同事提出過，有些是經過吓個腦，（只經細腦沒經大腦？）唔知，睇下啦，總之我一直鼓勵大家繼續，今次為溫拿作了首歌，最初都是得個『嘈』字，有見及此，我將歌詞改動以帶出溫拿原有的精神。」

阿B表示：「首歌是鼓勵精神，不過想起這首歌和排Rounddown時便心曠，幾乎想喊出來，因為大家一起時太開心，要深呼吸先能再說話。我認為溫拿要唱

埋落去。」

問到溫拿會不會「散Band」？阿倫謂：「Band是不會散。」阿B說：「咁都要食（飯），就算不唱都可以玩。」暫時他們未有結論，阿倫想他們回心轉意，但又不諱言這只是希望，同時亦想快些有結論，不過阿倫強調，縱然結果如何，溫拿友情不會有影響，因大家在不同階段有不同想法，做不同的事，將來依然可以相聚，所朝的方向是有意義的。

陳友同樣反對解散

當被問到解散一事時，陳友表示：「的確有開過會，不僅是一班兄弟，還有我們成長旁邊都有不少兄弟，大家會一起開會，我們對一班兄弟有過承諾，就是這幾年都會向前行，但不是有承諾便可以，亦有很多自然規律。」陳友承認在開會期間，有人提議做埋這個演唱會就差不多了，至於提出者是誰，陳友拒絕透露，但他個人觀點，覺得還行得、郁得、走得都應該繼續向前。

問他是否沒提出解散？他說：「我們班兄弟好得意，沒有特別提出，只是喻得就喻，我是負責打鼓，不是打得叻，不過越打越好，所以我反對解散。」

其後五人齊影大合照，阿倫又整蠱健仔叫他企中間，健仔不明所以便問「點解」，阿倫笑騎騎指他現在是焦點人物。

溫拿曾是童年回憶

溫碧霞（Irene）穿上桃紅色低胸大露背連身裙，真空上陣性感現身，她從《靚妹仔》電影時期便認識藝能老闆張國忠，如今喜見藝能踏入30周年。

說到「溫拿」樂隊有可能解散，Irene覺得溫拿是所有人心目中的回憶，她說：「小時候姐姐很喜歡阿B，所以經常聽到溫拿歌曲，直至我入行認識溫拿，更加重拾一些童年回憶。」Irene本身最喜歡阿倫，從小便聽對方的經典歌曲，當中歌詞很觸動人心，如果真的解散很依依不捨，不過可能他們考慮到很多因素和個人想法，畢竟有自己家庭和自己

香港文匯報訊（記者李慶全、李思穎）溫拿樂隊、劉德華、李克勤、洪金寶、陳百祥和黃杏秀、王晶、湯鎮業、孫楠、草蜢、謝天華、鄺美雲、莫少聰、商天娥等昨晚出席藝能集團30周年慶祝晚宴，現場星光熠熠。溫拿成員昨日就解散傳聞現身說法，成員阿倫（譚詠麟）、阿B（鍾鎮濤）、陳友同樣反對解散，但坦言成員們現仍未有結論。

■華仔亦有出席。



■杜德偉夫婦、蔡一智、上山詩鈞和謝天華到場。



■溫碧霞真空上陣性感現身。

計劃，總之解散會很可惜，溫拿永遠是大家心目中的童年回憶。

懷有四個月身孕的黃伊汶昨日穿上墨綠色通花透視貼身裙現身，為了穿得下裙子，她只敢喝湯和生果，她表示：「不用擔心，因我有專人負責飲食，其中一個便是我老公，他經常拿着一本孕婦書，知道哪些是適合孕婦吃的東西，自己懷孕後口味沒有多大轉變，但胃口減少了。」她透露預產期是明年四月，屆時會擇日剖腹生產，暫時她未知腹中BB是男是女，她較喜歡男孩，感覺活潑不像女生嬌柔，可以粗養，不過老公較喜歡女生。



■阿倫媽咪亦有到場，由於現場有樓梯，倫媽媽要人攙扶上落。

由母代勞買內衣 祖兒嫌棄花巧款



■身穿透視裝的祖兒偕阿嬌進場。

香港文匯報訊（記者吳文釗）容祖兒、鍾欣潼（阿嬌）、黃婉君（Rosanne）、胡兵與名模劉雯等人前晚出席內衣品牌活動，原定來港赴會的日本天后濱崎步因肺炎未能來港，眾人無緣一睹天后風采。

身穿透視裝的祖兒、中性打扮的阿嬌由老闆楊受成帶領進場，當大讚祖兒衣着性感時，她笑言像她身材一樣是小兒科，她說：「其實我不方便自己去買內衣，大多數都由媽咪代勞。（買了阿婆款式？）不要懷疑我媽咪的品味，經常會有意外驚喜，也希望品牌有興趣贊助我。」祖兒坦言不太喜歡太花巧的內衣，笑問男友劉浩龍有否送她內衣？她說：「又沒有嗚，這些當然是情趣，但內衣要自己試款和合身，不像送T恤。」祖兒稱穿內衣是講求自己舒服，很多花巧內衣都是中看不中用。

提到祖兒偶像劉青雲與郭詭明夫妻檔拍廣告，問她會否效法與男友情侶檔演出，她說：「不用了，雖然大家不介意去欣賞和替我們開心，但希望我們的工作分開，獨立做自己的事。」

至於黃翠如與洪永城的拖手照惹來熱話，與翠如識於微時的祖兒表示有留意，問她覺得翠如跟蕭正楠還是洪永城合襯？祖兒說：「我會尊重翠如的選擇，有一份友誼比愛情更長遠，這個距離來得更美麗。」至於祖兒本身又有沒有一位「洪永城」？她笑言身邊有眾多男性知己。

阿嬌有儲內衣習慣

阿嬌笑言有儲內衣的習慣，選購時以合眼緣為大前提，她說：「覺得靚便買，但都是擺着不穿的。」對於陳妍希終接受男友陳曉求婚，阿嬌表示由第一天有報道已恭喜對方。對於陳曉送上3D「小龍女」雕像求婚，阿嬌說：「都幾靚，而且幾難整。」日後會否想另一半去花心思求婚時，她說：「沒有去想，太遙遠了，自己未準備結婚，就算遇到都要時間，未必會閃婚。」

已做母親的Rosanne超性感上身真空透視亮相，她笑言一身打扮未有給老公過目，但已做足安全措施。對於年前Rosanne的婚紗照被盜用，她表示已贏了官司，說道：「打了四年終於贏了，雖然賠償都不夠給堂費，但可以拿回我的相和權利。」

■Rosanne坦言這身性感打扮未有給老公過目。



■蔡依林



搭建舞台倒塌 蔡依林南寧騷延期

香港文匯報訊 台灣天后蔡依林在廣西南寧演唱會舞台前日發生燈架倒塌傷亡意外，主辦單位昨日發表延期聲明，因舞台故障，原定今日舉行的演唱會無法舉辦。

■搭建中的舞台燈架突然坍塌，造成至少1人死亡，13人受傷。 中新社



蔡依林「2015 PLAY 世界巡迴演唱會」原定今晚8時在南寧開唱，當地體育館前日下午正在搭建蔡依林的演唱會舞台，突然發生燈架倒塌，造成1人死亡，13人受傷。主辦單位昨日發表延期聲明，宣佈蔡依林南寧站演唱會無法如期開唱：「10月31日蔡依林PLAY世界巡迴演唱會南寧站舞台搭建過程中發生燈架坍塌事故確定不會如期舉行。目前，南寧站是否取消或者延期還在討論中。之後，於本會團票的歌迷可辦理退票，退票辦法稍晚公佈。也希望南寧站主辦方早日就此次事故發出正式公告。願逝者安息，為傷者祈禱。」

蔡依林前晚得知事故消息後，透過經理人表示，真的很難過、難受，並在社群網站微博貼文為傷亡的工作人員祈禱。

莊思敏 呻網上再收變態相

香港文匯報訊（記者吳文釗）莊思敏昨日為室內設計頒獎禮擔任頒獎嘉賓，她表示有愛看示範單位的習慣，室內設計最重要令人舒服和有安全性，因現今家庭都有小朋友和養寵物。莊思敏笑言也曾幻想過替一個地方做設計，可惜意念都是失敗收場，她說：「設計以為很容易做，但其實要花很多心機，而且現在的單位不像以前四四方方，很多時有弧形位，自己有天馬行空的想法，但做不到出來。」早前曾去睇樓的她表示未有入市買樓，因覺得道麻要再看準一些。

有份演出新片《神行太保2016》的莊思敏已完成拍攝她的戲份，她遺憾未能與偶像劉青雲交談，又沒有與片中男友古天樂拖手，希望不久將來再有機會與他們合作。至於早前在微博被人騷擾一事，莊思敏稱事件沒有完結，反而有更多陌生人傳變態相給她看，她苦笑道：「我像鑑證科一樣，很多人傳相給我，問我滿不滿意，現在都不敢在公開地方看微博，而且又不能封鎖其他人，因有不少人找我談點心店的事，不能封殺自己的商機。」



■莊思敏稱愛看示範單位。

兩僑欣賞羅力威沒脾氣



■兩僑

香港文匯報訊（記者李思穎）兩僑昨日到電台宣傳，並分享一些愛情經歷，過往她親為前度男友下廚，可是遭來對方亂發脾氣，令她很不好受。說到現任男友羅力威，兩僑以欣賞語氣指男友沒脾氣，可能大部分人不察覺，但在兩僑眼中的羅力威情緒起伏不會太大。早前有傳媒影到兩僑和男友到拉麵店擲枱腳，之後在街上甜蜜拖手，兩僑甜笑說：「我們都喜歡吃拉麵，也會到不同地方開餐，（街上拖手？）要視乎心情，當時的位置較難開車，不想走失。」

不過兩僑對感情事依然貫徹低調作風，她坦言向來都不覺得要公開戀情，又形容兩人如像微塵，結婚生小朋友有證書時才值得同大家分享，暫時想努力賺錢，結婚可能是幾年後的事。問她是否已視羅力威為結婚對象時，她向男友大派定心丸：「沒打算特別再搵其他對象。」

說到其老闆潘定一收購周柏豪、連詩雅所屬經理人公司種星堂四成股權，兩僑喜見公司愈來愈多人，她表示：「我可算是五朝元老，見證着公司由細做到大，自己當日選擇這間公司是很正確，（擔心競爭更大？）不怕，我都有做生意，公司便像一間超級市場，藝人是當中產品，產品愈多便愈賺得多錢，所以是好事，而且又多了同事幫手。」

《我的少女時代》 連續14天單日票房稱冠

香港文匯報訊 台灣電影《我的少女時代》繼台灣4億票房大捷後，香港於10月15日上映，票房亦交出漂亮的成績。該片上映第二周票房依然強勁，力壓一眾歐美電影，連續14天奪單日票房冠軍，截至前日為止，累積票房已有\$2400多萬。